

央行支持外贸新业态跨境人民币结算政策实施

湖南对非跨境人民币业务覆盖19国

湖南日报7月21日讯(全媒体记者 陈淦璋)从7月21日起,中国人民银行《关于支持外贸新业态跨境人民币结算的通知》正式实施,为跨境贸易带来政策利好。记者今天从人民银行长沙中心支行、国家外汇管理局湖南省分局获悉,我省以自贸区、中非经贸深度合作先行区为平台,积极推动

外汇改革试点,对非跨境人民币业务已覆盖非洲19个国家。

近年来,跨境电商、市场采购、离岸贸易、海外仓等新业态新模式发展加快。央行此次出台政策,支持银行和支付机构更好服务外贸新业态发展,主要内容包括完善跨境电商等外贸新业态跨境人民币业务相关政策,将支付机构跨境业

务办理范围由货物贸易、服务贸易拓宽至全部经常项下,明确银行、支付机构等相关业务主体展业和备案要求等。

为涉非企业提供货币兑换便利,今年以来,我省在实现对肯尼亚先令、尼日利亚奈拉等5个非洲小币种挂牌的基础上,成功办理全国首笔肯尼亚先令跨境汇款及结售汇业务。对非跨境人民币

业务取得突破,上半年全省对非跨境人民币收付金额1.1亿元,覆盖非洲19个国家。人民银行长沙中心支行、国家外汇管理局湖南省分局支持贸易新业态新模式规范健康发展,还指导银行制定“跨境电商服务贸易收款指引”,满足省内多家头部电商企业跨境资金“阳光化”收款服务诉求。



尝新庆丰收

7月21日,衡阳县三湖镇福城村,村民在高高兴兴过尝新节。衡阳县是我省粮食生产大县,素有过尝新节的习俗,每年早稻收割上来,乡亲们会聚在一起吃新米,欢欢喜喜尝新,庆祝丰收。

曹正平 邹健 摄影报道



战高温 保供电 促发展

“电博士”科学服务全省火电机组

确保火电稳供1905万千瓦以上

湖南日报7月21日讯(全媒体记者 孟姣燕 通讯员 贾凯清 隆晨海)

记者今天从国网湖南电力获悉,“迎峰度夏”期间,电科院“电博士”团队从“电源侧”攻坚,科学服务全省火电机组,确保大型火电和中小火电共达

258台;国家集采人工关节和胰岛素在我省落地执行,平均降幅分别为82%、48%;122个

县市区2月份提前实现普通门诊跨省直接结算,5项门诊慢特病跨省直接结算全省整体进度达72.8%。

根据会议精神,下一步,我省将坚决落实好待遇清单制度,研究出台《湖南省职工基本医疗保险办法》《湖南省城乡居民基本医疗保险办法》;将全面建成职工医保门诊保障机制,各市州要在8月底前出台实施细则,12月底前实现门诊有报销,2023年1月1日起实施个人账户改革。

会议要求,湘潭、郴州、常德、益阳、邵阳5个试点城市要扩大改革覆盖面,其他市州要积极推进,确保2023年1月启动第一批DIP实际付费;要制定省级新增中药饮片目录,计划在国家药品目录基础上新增中药饮片551种;计划将800余种医疗机构制剂纳入目录管理;推动国采第七批药品和第三批耗材中选结果执行,加快四川口腔种植体、福建心脏电生理、江西肝功能生化、浙江导引导丝导引导管、陕西心脏瓣膜、吉林环形圈等6个省际联盟集采省内落地进度;要确保年内所有统筹区开通五项门诊慢特病跨省直接结算,实现乡镇(街道)提供至少7项医保服务。

电厂、41台机组问题隐患排查,确保火电机组稳发满发,达到不低于1780万千瓦的稳供目标。

7月14日凌晨,因锅炉受热过高,大唐华银金竹山电厂2号机组、攸县电厂2号机组出现运行故障,“电博士”团队帮助常德电厂解决1号机组振动超标问题,使其顺利并网发电。

提升中小火电机组顶峰潜力,“电博士”按照垃圾、生物、燃煤电厂三大分类,开展发电运行情况、主要缺陷、燃料库存等统计分析,助力“迎峰度夏”期间中小电源顶峰能力不低于125万千瓦。

彻底解决了困扰该电厂3年之久的汽轮发电机组因振动异常带负荷能力受限的“顽疾”。6月13日晚,“电博士”团队帮助常德电厂解决1号机组振动超标问题,使其顺利并网发电。

提升中小火电机组顶峰潜力,“电博士”按照垃圾、生物、燃煤电厂三大分类,开展发电运行情况、主要缺陷、燃料库存等统计分析,助力“迎峰度夏”期间中小电源顶峰能力不低于125万千瓦。

“热浪里,满是稻香”

湖南日报全媒体记者 胡盼盼
通讯员 钟斯洋

7月20日,岳阳县公田镇塘田村的美人蕉,被太阳晒蔫了,正暗自垂头。小狗躲在院子里的树荫下,不愿挪动。空气中,却传来机器的轰鸣声。

“热浪里,满是稻香!”塘田村种粮大户杨洪波站在金色的稻浪旁,指挥着5台收割机来回作业。衣服被汗水浸湿,脸被晒得通红,杨洪波却笑着告诉记者,早稻收割马上就要收尾了,今年早稻收成比去年好不少。

放眼塘田村,蓝天白云之下,一

边是金色的稻浪,一边是嫩绿的秧苗,几十台机械在其中来回作业,轰隆声不断。

“天气很热、工作量大,好在有机器帮忙。”杨洪波告诉记者,今年政策好,补贴多,他扩大承包面积,4300多亩田全部种上双季稻。为给晚稻争取足够长的生长期,杨洪波组织了15台收割机、12台旋耕机和10台插秧机齐上阵。

田边帐篷里摆放着2箱矿泉水,盛满水的桶里泡着一只大西瓜。机手李师傅割完几丘田后,衣服已湿透,来田边吃块西瓜,歇歇凉。

“天气热,太阳晒,但挣得也

多!”李师傅告诉记者,“双抢”遇上高温,工资比平时多一些。他们从凌晨5点就开始作业,11点至下午3点是午休时间,工作避开了最晒时段。

以往“双抢”,全家上阵,起早贪黑,又热又累又慢;相比之下,现在杨洪波的体验好多了。目前,早稻收割即将完成,晚稻也已栽插了八成。

热浪还在继续,“双抢”正在三湘大地紧张进行中。

记者从省农机事务中心获悉,今年全省组织4万多台收割机、1万余台插秧机迎战“双抢”,早稻收割已逾七成,晚稻栽插明显加快,不误农时夺丰收。

保险比选公告

永州至新宁清江桥高速公路项目建筑工程一切险及第三者责任险公开比选7月22日起开始报名至7月25日报名结束(含周六周日),凡有意合作的湖南省财产险公司均可参加。

详情请登录:www.gsbxjj.com
联系人:李先生 电话:13467329229

湖南君霖保险经纪服务有限公司
2022年7月22日

解除聘用合同(人事关系)公告

夏武平同志:

你因擅自离岗,本中心已于2022年3月12日《邵阳日报》发出《限期回单位上班公告》,但你逾期不到岗上班。根据《事业单位人事管理条例》规定,自2022年7月4日起,本中心依法解除与你的聘用合同(人事关系)。因联系不到你本人,导致《解除聘用合同(人事关系)证明书》你本人不能签名确认,现特此公告。

武冈市农业综合服务中心
2022年7月22日

打击整治养老诈骗

湖南公安侦破案件227起
抓获犯罪嫌疑人731名

湖南日报7月21日讯(全媒体记者 王为薇 通讯员 赵杰 贺大瑀 朱凌江)

21日,记者从省公安厅打击整治养老诈骗专项行动新闻发布会上了解到,专项行动开展以来,全省公安机关共侦破案件227起,抓获犯罪嫌疑人731名,打掉犯罪团伙34个。

今年4月,由平安中国建设协调小组牵头,在全国部署开展了为期半年的打击整治养老诈骗专项行动。专项行动开展以来,省公安厅成立专项行动领导小组和工作专班,对外公布线索举报电话和邮箱,实行24小时值班值守,广泛发动群众举报犯罪线索。同时,通过大数据分析、派出所滚动摸排等方式,深入摸排涉养老诈骗线索,共收到各类型举报线索2665条,已办结2258条。

此外,湖南公安全面梳理近5年积

案,实行“一案一台账”,逐一清查案件线索和在逃人员,全省共侦办积案146起,已破获积案117起,缉捕逃犯48名。与检察、法院、住建、银保监等相关部门密切协作,全面查清涉案资金流向,做到一查到底、应收尽收、应冻尽冻,及时返还权属明确的合法财产,为人民群众追赃挽损6.67亿元。开展全省反诈集中宣传月、“5·15”打击和防范经济犯罪系列宣传活动,通过以案释法、骗局揭露,提升群众识骗防骗意识和能力。

省专项办打击组副组长、省公安厅刑侦总队总队长敖平洋介绍,下一步,全省公安机关将充分发挥侦破打击主力军作用,以最大力度、最硬措施、最佳效果,全力捂紧老年人的“钱袋子”,为广大老年人安享幸福晚年营造良好的社会环境。

构建高水平长江中游生态环境保护区域司法协作机制

湘鄂赣三省法院签署
《长沙·橘子洲头绿色宣言》

湖南日报7月21日讯(全媒体记者 杨佳俊 通讯员 刘沁 徐宇晴)

21日,湖南、江西、湖北三省高级人民法院共同召开长江中游生态环境保护区域司法协作会议,签署《关于建立长江中游生态环境保护区域司法协作的长沙·橘子洲头绿色宣言》(以下简称《宣言》)。

此举旨在贯彻落实习近平生态文明思想,共抓长江大保护,深化湘鄂赣三省高院构建的长江中游城市群审判工作协作机制,凝聚长江流域自然资源保护合力,共同打造长江中游城市群环境司法保护高地。根据《宣言》,三省法院将通过进一步健全环境资源审判机制,优化司法资源配置,公正高效审理环境资源刑事、行政、民事和环境公益诉讼案件,全方位、多形式、多层次推进区域司法协作和协同治理,加大信息共享、制度互通和常态协调互动,推动长江中游生态环境保护区域司法协作达到更高水平,用最严格制度最严密法治保护长江生态环境。

近年来,湘鄂赣三省法院在生态环境保护区域司法协作上,不断深化司法合作,工作交流日益密切,持续深化保护洞庭湖的司法协作,长沙中院和武汉海事法院签署《长沙中游跨区域环境资源司法协作框架协议》,建立了长江江豚司法保护协作机制,共同推动“共抓大保护,不搞大开发”落地见效,为“守护好一江碧水”提供了有力的司法服务和保障。湖南省高院加强环境资源审判专门化建设,连续5年组织开展环境资源审判专项行动,审理了何建强等非法猎杀珍贵濒危野生动物案等一批环境资源精品案件,有力提升了全省环境审判水平。

我省有5家全国工会爱心托管班

湖南日报7月21日讯(全媒体记者 彭雅惠 通讯员 廖为)今天,省总工会发布消息称,中华全国总工会确定了158个托管班为全国工会爱心托管班,我省5家托管班“上榜”,将获得补助资金。

据了解,自2018年以来,中华全国总工会共投入2000多万元,带动各地举办托管班1.6万多个,托管职工子女40多万人。在疫情防控常态化情况下,各地纷纷加强工会爱心托管服务。

经申报、评审,湖南艾华集团股份

有限公司工会爱心托管班、岳阳市平江

县汉昌街道启明社区工会联合会爱心托管班、中国联通长沙市分公司“沃宝贝”托管班、湖南航天机电设备与特种材料研究所航星托管班、湘江自治州总工会“暑假无忧”关爱双职工学龄儿童托管班被评定为2021年度全国工会爱心托管班。

根据相关政策,这5家全国工会爱心托管班,每个都将获得4.5万元来自中华全国总工会的专项补助资金。

湘藏易货贸易平台启用

以安化黑茶交换西藏牦牛肉松茸菌

湖南日报7月21日讯(全媒体记者 欧阳倩)

湘藏经贸中心易货贸易平台今天启用,将以安化黑茶交换西藏的牦牛肉、松茸菌等产品,预计到年底可实现易货交易额3000万元。

湘藏经贸中心设在长沙市雨花区高桥大市场,由鲲鹏投资集团建设运营,是湖南援藏重点项目。首批易货产品来自湖南白沙溪厂生产的安化黑茶。湖南白沙溪厂副总经理王凯介绍,安化黑茶因有助分化脂肪、促进消化,是茶互市主要产品。

记者看到,安化黑茶多为砖茶形式,有茯砖、黑砖、湘尖等,产品包装上印着

湘企拥抱数智化转型

湖南日报7月21日讯(全媒体记者

曹娴 通讯员 周礼)今天,2022第四届企业数智化转型高峰论坛在长沙举行。来自政府、高校、行业和企业等各界人士,探讨湖南企业如何加快“数智化”转型。

最近,中国信通院发布数据显示,2021年我国数字经济规模突破45万亿元,较“十三五”初期扩张了一倍多。

论坛上,工信部原副部长杨学山认为,数智化可以理解为“数字化”和“智能化”的结合,数字化、网络化、智能化技术在各领域应用是发展趋势,企业必须走数智化转型之路。采用“一企一策”,即一个企业一个路径一个方案,实现数智化改造与高质量发展。

企业如何从信息化阶段进化到数智化新阶段?用友网络高端BG总裁王勇认为,“数智企业”应具备客户导向、生态共荣、员工能动、实时感知、数据驱动和智能运营六个特征。用友可以帮助企业在数字营销、敏捷研发、智慧采购、智能制造、智能客服、数据金融、智能财务、数字人力和协同九个维度上进行数智化改造。

近年来,湖南企业拥抱新一代信息技术,催生出一批新产业、新业态、新模式,壮大经济发展的新引擎。省工信厅遴选出巴斯夫杉杉电池材料(宁乡)有限公司、盐津铺子、天地恒一制药等30家2021年度湖南省两化融合管理体系贯标标杆企业,在论坛上进行授牌。